

A támogatott neve: Aquincum-Mocsáros Egyesület
Címe: 1031 Gladiátor u. 33.
Telefonszáma: 70 214 44 54
E- mail címe: info@mocsarosegyesulet.hu

A támogatás neve: parkfenntartási támogatás 2022. I. részlet
Rövid szakmai beszámoló

A Gladiátor utcai családi pihenőparkot az Aquincum-Mocsáros Egyesület hozta létre a semmiből, az ezredfordulón. A kerületi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanokon összedőlt üvegházak, szemét, patkánytelepek voltak. A helyi lakóközösségből összefogásából alakult egyesület az önkormányzattól „elkérte” a területet. A felek megegyeztek, hogy az egyesület saját munkájával, saját maga teremtette forrásokból kitakarítja a telket, és ott egy kis játszóteret hoz létre.

2020-ban és 2021-ben is támogatta az Önkormányzat egyesületünk parkfenntartói munkáit, a támogatási összegekkel rendben elszámoltunk. 2022. év elején polgármester úrral ismét megegyeztünk, hogy a parkfenntartási feladathoz hozzájárul az Önkormányzat, 4 millió forinttal.

Jelen elszámolás a 2022. június 1. és december 31. közötti időszakról szól.

Júniusban folytattuk az év elején elkezdett parkfenntartási munkáinkat. Minden csütörtök délutánra önkéntes órákat szerveztünk, amelyre vártuk a környékbeli lakókat, és az iskolai közösségi szolgálatban részt vevő diákokat. Fűvet nyírtunk, gyomláltuk a levendulást, gondoztuk a fűszerspirálunkat és magaságásunkat.

A kertészeti szakipari ismereteket igénylő munkálatokat vállalkozó partnerünkkel végeztettük el, a június-december közötti időszakban többször is lenyírtattuk velük a sövényt, elvitettük a nyesedéket, a focipálya szakszerű gyepezését is rájuk bíztuk.

Idén rendbe tettük a gumitéglás sportpálya kerítését, megnagyobbítottuk a focipálya felé eső részt, hogy a focipályáról ne lehessen könnyen átrúgni a labdát a kosárlabda pályára.

A futballkapukra új hálókat vettünk, megerősítettük a kapuk szerkezetét is.

Jelentős változást hozott az őszi parkfenntartási munkálatokban, nagyméretű komposztáló edényeket vettünk, és az őszi avart már ezekbe hordtuk.

Tovább folytatjuk a madárbarát kert programunkat, így több alkalommal is vettünk madáreleséget.

Továbbra is biztosítjuk látogatóink részére a mobil WC használatának lehetőségét, ennek havi bérleti/karbantartási díjainak elszámolását is tartalmazza a mellékelt táblázat.

Új eszközöket szereztünk be (csavarbehajtó, kézi benzines fűkasza., körfűrész gép), és megerősítettük a konténerház, a faház zárszerkezeit.

2022. őszén kezdeményeztük a tulajdonos Önkormányzat felé a legutóbbi felújítás során ki nem cserélt kerítés rekonstrukcióját. Minden szempontot (tartósság, gazdaságosság) összevetve a drótkerítésre tettünk javaslatot a tulajdonos felé, aki azt 2022. december 7-én kiadott tulajdonosi hozzájárulásába támogatta.

A kerítéscserehez első lépésben le kellett bontani az elkorhadt fakerítést, szét kellett csavarozni a tartóoszlopokra szerelt deszkaelemeket. A munkát – annak nagysága és nehézsége miatt – vállalkozó partnerünkkel végeztettük el, Ádám György egyéni vállalkozóval és csapatával, akik a feladatot 2022. december 22-23-án elvégezték. Az elvégzett munkáról azonban a számát – adózási okokból – csak 2023. év elején állította ki, így mi azt már csak idén tudtuk kiegyenlíteni. A számlán a teljesítés dátumaként a kerítésbontási munka befejező napja, 2022. december 23. szerepel. Tekintettel arra, hogy az elvégzett munka tavalyi volt, és azt kifejezetten csak a vállalkozó kérésére csúszott át annak kifizetése 2023-ra, ezért ezt a számlát is a 2022. évi II. féléves elszámoláshoz csatoltuk.

A kerítésépítésre több helyről kértünk árajánlatot, legkedvezőbbet a Buji Kerítésépítő Kft. adta, így tőlük rendeltük meg a munkálatokat.

A Buji Kft. adta a kerítéshez szükséges anyagokat (oszlopok, drótháló stb.), a kerítés telepítését Ignác Róbert egyéni vállalkozó vállalta. A Buji Kft.-nek saját vállalkozási szerződés-mintája van, amit egyesületünk képviselője aláírt, de mivel még nem fejeződött be az építés, azt a vállalkozó részéről aláírva még nem kaptuk vissza, így azt az elszámolás mellé csatolni ne, tudtuk.

A kerítéshez szükséges anyagok és a kerítéstelepítő munkatársak 2022. december 23-án reggel megérkeztek a Gladiátor utcai parkba, és nekiálltak a munkálatoknak. Azonban az előre nem láthatóan nehéz talajviszonyok miatt a munkát nem tudták befejezni, az a karácsonyi időszakra félbeszakadt. Emiatt nem kaptunk még végszámlát a Buji Kerítésépítő Kft.-től, csak a díjbekérőre befizetett előlegről szóló előleghozzájárulást a kerítéshez szükséges anyagokról. Ezt az előleghozzájárulást tartalmazza elszámolásunk.

Terveink szerint a kerítés építését más technológiával január-februárban folytatni fogjuk.

2022. december 11-én ünnepeltük a Gladiátor utcai pihenőparkunk 20. születésnapját, amelyet családias hangulatú, fényfűzéses, fáklyás, forraltboros, teázós beszélgetéssel ünnepeltünk meg.

Egyesületünk 2023-ban is folytatni kívánja a parkfenntartói tevékenységét, amelyhez a már megkapott 2 millió forintos támogatást ez úton is köszönjük az Önkormányzatnak.

Budapest, 2023. január 15.



Mihályfy Klára
elnök

Aquincum-Mocsáros Egyesület

AQUINCUM-MOCSÁROS EGYESÜLET

1031 Budapest, Gladiátor u. 33.

Adószám: 18099445-1-41

Nyilvántartási szám: 8870